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 Objekat:  OBJEKAT PORODIČNOG STANOVANJA Su +P 
Lokacija: Podgorica, DUP “Gornja gorica-1”, Blok B, Izmjene i dopune,                                                 

Urbanistička parcela br. B/170, k.p. 892/7 i k.p. 4076/7 
 Investitor: Momčilo Radunović 
Projekat: IDEJNO RJEŠENJE  
 
 

TEHNIČKI OPIS  
 

UZ IDEJNO RJEŠENJE STAMBENOG OBJEKTA Su+P 
 
 
Idjeno rjepenje stambenog objekta radjeno je na osnovu dostavljenog situacionog plana – geodetskog snimka sa 
katastarskom pretstavom i nanešenim granicama urbanističke parcele, urbanističko-tehničkih uslova broj 08-352/18-666 
od 12.11.2018. godine izdatih od strane Sekretarijata za planiranje, uredjenje prostora i zaštitu životne sredine i  
projektnog zadatka investitora. 
Tehnička dokumentcija se odnosi na izgradnju Stambenog objekta na urbanističkoj parceli br. B/170, Blok B, DUP 
„Gornja Gorica 1“ Izmjene i dopune koja, odgovara K.p. 892/7 i K.p. 4076/7, K.O. Donja Gorica. 
 
NAPOMENA: Granice katastrarskih parcela se poklapaju sa granicama Urbanističke parcele i iz tog razloga nije 
rađen Elaborat parcelacije po DUP-u. 
 

1. URBANISTIČKO – TEHNIČKI USLOVI 

 
Postojeće stanje 

Predmetna parcela, UP B/170 nema izgrađenih fizičkih struktura. Izgradnja objekta se planira odjednom i ako je UT 
uslovima data mnogućnost fazne gradnje (budući da Investitor nije ispunio sve paramtre zadate UT uslovima i planom, 
vremenom, ukoliko se ukaže potreba, može dograditi i nadograditi objekat do zadatih parametara).  

Prema priloženim uslovima UP B/170 je površine 333,52 m2. 

Uvidom u List nepokretnosti br.6012- Prepis i 6664 – Prepis, konstatovano je da je urbanistička parcela kompletirana i da 
je u vlasništvu Momčila Radunovića. 

 

NAPOMENA: Granice katastrarskih parcela se poklapaju sa granicama Urbanističke parcele i iz tog razloga nije 

rađen Elaborat parcelacije po DUP-u. 

 

PLANIRANO STANJE 

 
Urbanistička parcela 

Urbanistička parcela UP B/170 definisana je koordinatnim tačkama br. 1512, 1513, 1514, 1515,1516 i 1517 čije su 
koordinate: 

                   X                   Y 
1512   4700313,33    6600324,76 
1514   4700299,27    6600312,48 
1515   4700308,18    6600333,02 
1516   4700299,33    6600335,16 
1517   4700287,69    6600328,20 
 
Površina urbanističke parcele je 333,52 m2 i ista je vlasnički kompletirana.  
Urbanistička parcela B/170 sa svoje sjeveroistocne i jugoistočne strane se graniči sa javnom površinom dok se sa ostale 
dvije strane graniči sa parcelama u privatnom vlasništvu.  
 

Namjena, regulacija i nivelacija, gabariti 
 

Prema priloženim uslovima UP B/170  i planom namjene površina predviđena je za stanovanje malih gustina – TIP 2. U 
okviru ovog  tipa  stanovanja moguća je izgradnja objekata u funkciji stanovanja i stanovanja sa djelatnostima. Izgradnja 
novoplaniranog objekta se planira samo u funkciji stanovanja. 

Uvidom u grafičke priloge UTU udaljenost između Regulacione linije i Glavne građevinske linije  je 5 m sa strane ulice 
Miloja Pavlovića, a 3 m sa strane makadamskog puta, dok je minimalna udaljenost novoplaniranog objekta od susjednih 
parcela je 2 m. Uz saglasnost vlasnika susjednih parcela ( prilog u opstoj dokumentaciji ) objekat ce se pozicionirati sa 
jugozapadne strane na 1 m udaljenosti, a sa sjeverozapadne strane na minimum 1,5 m udaljenosti. 

Planskim dokumentom predvidjena je spratnost P + 2 + Pk ( uz mogucnost formiranja suterenske odnosno podrumske 
etaze ). Formiranje podkrovne etaze podrazumijeva izgradnju nadzidka visine 1,50 m.  

Objekat se planira kao slobodnostojeci, spratnosti Su + P. Izgradnja objekta se planira odjednom i ako je UT uslovima 
data mnogućnost fazne realizacije (budući da Investitor nije ispunio sve paramtre zadate UT uslovima i planom, 
vremenom, ukoliko se ukaže potreba, može dograditi i nadograditi objekat do zadatih parametara). 
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Kota poda novoplaniranog objekta je na ~85 cm ( dozvoljena 90 cm )  od kote okolnog uredjenog terena, s obzirom da je 
predvidjena suterenska etaza – garaza. 

 
Planskim dokumentom je na nivou urbanističke parcele predvidjeno: 

1. Maksimalni indeks zauzetosti 0,40 
2. Maksimalna zuzetost parcele 133,60 m2 
3. Maksimalni indeks izgradjenosti 1,4 
4. Bruto gradjevinska povrsina objekta ( BRP ) 467,60 m2 
5. Maksimalna spratnost P + 2 + Pk 

 
 

Oblikovanje prostora i materijalizacija 

 

Arhitektonski volumeni objekta moraju biti pazljivo projektovani sa ciljem dobijanja homogene slike naselja i grada. 
Fasade objekta su predvidjene od kvalitetnog i trajnog materijala. 
Prema UT uslovima predlazu se kosi krovovi, a nagib krovnih ravni je u funkciji odabranog krovnog pokrivaca. Krovni 
pokrivac je crijep, eternit, tegola ili neki drugi kvalitetni savremeni materijal. 
Ograđivanje parcele je moguće zivom zelenom ogradom, transparentnom ogradom ili zidanom ogradom visine 1.40m. 
Ograde se postavljaju na granicu parcele na način da stubovi i kapije, kao i živa ograda, budu na zemljištu vlasnika 
parcele. 

 

Saobracaj 

Parkiranje i garaziranje je planirano u okviru parcele. Za potrebe parkiranja u okviru parcele potrebno je obezbijediti 1,1 
PM (GM) po stamnenoj jedinici. Predvidjeti jedan kolski prilaz ka urbanistickoj parceli. 

 

Uslovi za zastitu i unapredjenje zivotne sredine 

Na predmetnu parcelu je moguce pored stanovanja organizovati i djelatnost i ukoliko se planira djelatnost koja moze 
imati znacajan uticaj na zivotnu sredinu i zdravlje ljudi, potrebno je projekat uskladiti sa zakonom o procjeni uticaja na 
zivotnu sredinu odnosno pristupiti izradi elaborata u skladu sa navedenim Zakonom.Buduci da se na predmetnoj lokaciji 
planira izgradnja iskljucivo stambenog obvjekta nije potrebno projekat uskladiti sa gore pomenutim Zakonom. 

 

Uslovi za nesmetano kretanje lica sa invaliditetom  

 
S obzirom da je moguće za predmetnu parcelu, shodno planu namjene površina, organizovati i djelatnost, stoga je 
potrebno u projektovanju i izvođenju obezbijediti pristup objektu sa djelatnostima koji mogu da koriste lica smanjene 
pokretljivosti, takođe nivelaciju svih pješačkih staza i prolaza uraditi u skladu sa važećim Pravilnikom o bližim uslovima i 
načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti. Budući da se na predmetnoj parceli 
planira izgradnja isključivo Stambenog objekta nije potrebno objekat prilagođavati gore pomenutom Pravilniku.  
 
 

2. USLOVI LOKACIJE, NAMJENA OBJEKTA, HORIZONTALNA I VERTIKALNA REGULACIJA 

 

Uslovi lokacije, pozicioniranje objekta i prilaza 
 
 
Površina predmetne urbanističke parcele je 334 m2 i cine je k.p. 892/7 i k.p. 4076/7 ( 11 m2 ) K.O. Donja Gorica . 
Urbanistička parcela B/170 sa svoje sjeveroistocne i jugoistočne strane se graniči sa javnom površinom dok se sa ostale 
dvije strane graniči sa parcelama u privatnom vlasništvu.  

Objekat je postavljen kao slobodnostojeci unutar Glavne gradjevinske linije, a uz saglasnost vlasnika susjednih parcela ( 
prilog u opstoj dokumentaciji) objekat je udaljen 1m sa jugozapadne strane, a sa sjeverozapadne strane minimum 1,5 m. 

Kolski prilaz objektu je iz ulive  Miloja Pavlovica, dok je pjesacki prilaz postavljen sa strane makadamskog puta, sa 
jugoistocne strane. 

Na jugoistocnoj strani objekta nalazi se prostor za odmor ispred dnevnog boravka. Parkiranje je rijeseno u skloppu 
parcele i to dva parking mjesta u garaznom prostoru suterena i jedno na samom placu. 

 

Horizontalna i vertikalna regulacija 

 

Objekat je postavljen unutar Glavne gradjevinske linije, dok je udaljenost od susjednih parcela promijenjena ali uz 
saglasnost vlasnika. 

Objekat je spratnosti Su + P sto je manje u odnosu na dozvoljenu spratnost ( P+2+Pk i visinom nadzidka 1,50m ) 
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2. PREGLED NETO I BRUTO POVRŠINA OBJEKTA 

 

Obračunom bruto površina je obuhvaćen gabarit objekta. 

Ukupna bruto površina objekta je: 194,38m2 

Površina zauzetosti parcele je 132,41m². 

Koeficijent zauzetosti parcele je 0,40 

Koeficijent izgradjenosti je 0,58 odnosno 194,38m2. 
 
 

3. PREGLED OSTVARENIH KAPACITETA 

 
- Stambeni kapaciteti 

Predmetni stambeni objekat je dvosoban stan smjesten u prizemlju,kojeg čini dnevni boravak, trpezarija, kuhinja, dvije 
spavace sobe i dva kupatila.  

 
 
- Kapacitet mirujuceg saobracaja 

Mirujući saobraćaj je rješen na nivou urbanističke parcele. 

Ukupno su palnirana 3 parking mjesta, jedno na samom ulazu na sjeveroistocnom dijelu parcele,a druga dva u suterenu 
– garazi. 
 
 

4. UPOREDNI PRIKAZ ISPUNJENJA PROPISANIH USLOVA 

 
Uporedni prikaz ostvarenih i planskim dokumentom dozvljenih kapaciteta: 

Površina urbanističke parcele 639m2 

Kriterijum Dozvoljeno za UP Ostvareno 

Spratnost objekta P+2+Pk Su+P 

Površina zauzeta objektom max 133,60m2 132,41m2 

BRGP objekta max 467,60m2 194,38m2 

Koeficijent zauzetosti max 0,40 0,40 

Koeficijent izgradjenosti max 1,40 0,58 

 
 
 

5. OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA 

Koliski ulaz u parcelu i parking je na sjeveroistocnoj strani objekta iz ulice Miloja Pavlovica. Pjesacki ulaz u parcelu je sa 
jugoistocne strane objekta. Ulaz u objekast je arhitektonski naglasen i nadkriven. 

Ulazni hodnik razdvaja dnevnu zonu i spavaci dio. 

Terasa je planirana ispred dnevne sobe i sastavni je dio uređenja terena. 

 

 

6. ARHITEKTONSKO I PEJZAŽNO  OBLIKOVANjE  

 
Obrada i materijalizacija objekta predviđena je u skladu sa UT uslovima. Svojim oblikovnim i funkcionalnim 

rješenjem objekat je zamišljen u prostoru okružen pretežno zelenilom.  
               Spoljašnja stolarija predvidjena je od visokokvalitetnih pvc ili aluminijumskih profila u bijeloj boji (profili moraju 
biti sa prekidom termičkog mosta). Svi otvori moraju biti zastakljeni termopan staklom sa niskim koeficijentom prolaza 
toplote i opremljeni roletnama. Staklo od neutralnih i nedominantnih boja. 

Krov objekta je planiran je kao kosi nagiba 220, slozen sa skrivenim betonskim olukom. Ova vrsta krova se radi 
kao drvena konstrukcija sa krovnim pokrivačem crijepom kao i svim neophodnim slojevima termo i hidroizolacije. Iznad 
prostorija koje se griju obavezno je i postavljanje parne brane i sloja za izjednačavanje parnog pritiska. 

Ograđivanje parcele je planirano kao kombinacija zidanog dijela sa transparentnom ogradom osim prema 
susjednim parcelama gdje ce se postavljati ziva ograda. 

Predviđeno je popločanje parking prostora kaldrmom. Izbor sadnica je raznolik i uređenjem terena su planirane 
žbunaste sadnice, sadnice srednje i velike visine kao i živa ograda-šimšir. Planirano je da sav prostor mimo objekta budu 
zelene površine osim gore pomenutih trotoara i prostora za odmor ispred dnevnog boravka.  Za zasad u žardinjerama i 
manjim trakama zelenila predviđeno je nisko zelenilo drveća i žbunastog rastinja različitog kolorita i habitusa. Planirano 
je osvjetljenje naročito pristupnih staza dok se ostali dio parcele osvjetljava diskretnim svjetlom ne jakog inteziteta radi 
intime samog stambenog objekta. 
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7. TEHNIČKE I TEHNOLOŠKE KARAKTERISTIKE OBJEKTA 

 
Konstrukcija 

Osnovni konstruktivni sistem objekta čine armirano-betonski stubovi 25 x 25 cm i zodovi od nosećeg opekarskog bloka 
d=25cm. Međuspratna tavanica iznad prizemlja i sprata je planirana kao puna armirano betonska ploča. Krovna 
konstrukcija je drvena. Fundiranje se vrši armirano betonskim temeljnim trakama ispod kojih je potrebno odraditi sloj 
mršavog betona i šljunkovitu podlogu. Ispod ploče prizemlja, takođe, je neophodno napraviti šljunkovitu podlogu.  

Zidovi 

Fasadni zidovi se rade od termo bloka d=25 cm, a unutrašnji noseći zidovi se rade od nosećih opekarskih blokova 
debljine 25cm.   

Unutrašnji – pregradni zidovi se zidaju u debljini od 10cm od opekarskih blokova. 

Krov 

Krov se radi kao slozeni sa padom od 220.  

Kao krovni vijenac planira se izrada armirano betonskoe atike koja je ujedno i skriveni horizontalni oluk. 
Krov se radi sa svim potrebnim termo i hidroizolacionim slojevima uz obavezno postavljanje parne brane i sloja za 
izjednačavanje parnog pritiska. 
 
Izolacije 

Hidroizolacija se predvidja: 

− ispod slojeva poda prizemlja, 

− ispod slojeva poda sutererna 

− u okviru slojeva krova, 

− u okviru slojeva podova mokrih čvorova i na zidovima u zonama tuš kabina i kada. 

Prana brana i sloj za izjednačavanje pritiska pare se predvidjaju: 

− u okviru slojeva krova. 

Termoizolacija se postavlja: 

− u okviru slojeva krova d=10cm 

− iznad ploče prizemlja u sklopu slojeva poda d=5cm, 

− iznad ploče suterena u sklopu slojeva poda d=5cm 

− u okviru slojeva fasade. 
 
Fasade 

Iako se fasadni zidovi izrađuju od termo blokova d=25cm planirano je njihovo dodatno oblaganje termoizolacijom 
tipa mineralna ili kamena vuna d=5cm (ne preporučuje se upotreba stiropora zbog paropropusnosti). Kao 
završna obrada zidova koristi se završni dekorativni sloj od akrilne žbuke (zbog njenih karakteristika) u bež 
boji. Sokla i ulazni dio objekta   planira se oblaganje zidova dekorativnim kamenom na prethodno ostavljene 
ankere u zidu.  

   
Odvodjenje atmosferske vode 

Odvodjenje atmosferske vode sa krova se vrši do horizontalnih betonskih oluka preko kojih se voda sliva niz vertikalne 
oluke. Za rjesenje odvodjenja planira se izgradnja upojnog bunara. 
 
Fasadni otvori 

Otvori se rade u konstrukciji od aluminijumskih ili PVC višekomornih profila u bijeloj boji sa termoprekidom i zastakljuju 
termopaketom sa niskoemisionim staklom. Svi otvori su opremljeni roletnom. Šembrane je planirano da se rade od 
maltera i da budu izbačene u odnosu na prednju ravan fasade 2cm.   
 
Unutrašnji otvori 
Unutrašnja vrata se rade sa dovratnikom od drvenog masiva i krilom sa ramovskom konstrukcijom sa saćem, završno 
obradjenog šper pločom i furnirano. 
Vrata kupatila se rade kao i ostala unutrašnja stolarija. 
 
Slojevi za pad 

Slojevi za pad se predvidjaju u okviru mokrih čvorova. 
 
Podovi 

Završna obrada podova: 

− protivklizna granitna –  ulaz i trotoari oko objekta  

− granitna keramika – hodnici, kuhinja, prema pozicijama iz projekta, 

− kermika – mokri čvorovi, pomoćne prostorije, 

− parket – sve ostale prostorije. 
 
Unutrašnji zidovi 
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Unutrašnji zidovi i unutrašnje strane fasadnih zidova se malterišu krečno cementnim malterom (zavisno od uputa 
proizvođača maltera za koji se Investitor odluči potrebno je ili nije predvidjeti i sloj cementnog šprica). Na grafičkim 
prilozima, u skladu sa razmjerom, nije prikazivan sloj maltera. 
Svi zidovi koji se malterišu i koji se finalno ne obradjuju keramikom se gletuju i boje. 
Keramikom se obradjuju zidovi kupatila, do plafona ili spuštenog plafona, i zidovi kuhinje do min. Visine 1,50m od 
gotovog poda. 
 
Plafoni  

Svi plafoni se malterišu, gletuju i finalno boje bijelom bojom. 
 
 

8. POSEBNA RJEŠENJA 

 
 

8.1. RJEŠENJA ZA RACIONALNO KORIŠĆENJE ENERGIJE 
I POVEĆANJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI 

Pozicija i orjentacija objekta su uslovljeni raspoloživim prostorom za gradnju na parceli i položajem parcele u gradskom 
sklopu, kao i potrebom Investitora da se ostavi što veći slobodan prostor oko objekta tj zelene površine. 

Dominantna orjentcija glavnih prostorija dnevnog boravka i trpezarije je jugoistok dok je ulaz orjentisan sjeveroistocno,  

Veličina fasadnih otvora je projektovana u skladu sa dva kriterijuma: 

− orjentacija odnosno izloženost suncu i atmosferskim uticajima i 

− potreba prirodnog osvjetljenja prostorije u skladu sa funkcionalnim rješenjem i namjenom prostorije. 
 

Na osnovu ovih kriterijuma su otvori najmanjih površina pozicionirani na sjeveroistočnoj i sjeverozapadnoj strani. Mala 
površina otvora takodje spriječava nepovoljni uticaj sjevernih vjetrova na prostorije objekta i utrošak energije za 
regulaciju temperature u njima. 

Toplotna zaštita objekta (spriječavanje pregrijevanja ljeti odnosno toplotnih gubitaka zimi) vrši se primjenom savremenih 
termoizolacionih (termo fasadni noseći blokovi) i ostalih materijala: 

− termoizolacija podova prizemlja d=5cm; 

− termoizolacija u okviru krova d=10cm; 

− termoizolacija u okviru slojeva fasade; 

− zidanje fasadnih zidova termo blokovima 

− višekomorni profili fasadne stolarije obradjeni termoizolacijom sa spoljne strane; 

− zastakljivanje staklom sa niskoemisionim termoizolacionim karakteristikama 

− boja fasade objekta. 
 
Pored maksimalno moguće iskorišćenosti prirodnih karakteristika same lokacije upotreba termo fasadnih blokova 
d=25cm i sama materijalizacija doprinosi energetskoj efikasnosti, čak i pasivnom objektu s obzirom da se planiraju 
slojevi temoizolacija poda prizemlja i suterena i termoizolacije krova u debljini od 10cm. Preko fasadnih blokova se 
planira i postavljanje termoizolacije d=5cm i na taj način povećava samoodrživost samog objekta. 

Primjenom navedenog je (uzimajući u obzir ograničenja lokacije) postignuto iskorišćenje prirodnih potencijala i zaštita od 
nepovoljnih prirodnih uticaja, sa ciljem uštede energije i udobne i racionalne eksploatacije objekta. 
 
 

8.2. RJEŠENJA VEZANO ZA MJERE ZAŠTITE 
 
Zaštita prirodnih i ambijentalnih vrijednosti 

Objekat gabaritom ne ugrožava okolne izgradjene strukture od kojih je propisno udaljen, a materijalizacijom eksterijera 
odgovara zahtjevima lokacije, pozicije u gradskom sklopu, namjene i okolnog izgradjenog ambijenta. 

Kako bi se očuvale ambijentalne zatečene vrijednosti i kompenzovala slobodna površina zauzeta objektom, oko objekta 
su planirane velike zelene površine. 

 
 
Zaštita životne sredine 

Na predmetnoj parceli nema evidentiranih opasnosti vezano za eroziju zemljišta. Pored ovoga, ne predvidjaju se 
intervencije koje bi mogle izazvati degradaciju tla. 

Predvidjena namjena i režim korišćenja objekta ne mogu bitno ugroziti životnu sredinu i nije za očekivati da izazovu 
potencijalno zagadjenje koje bi bilo veće od onog koje je planskim dokumentom procijenjeno kao prihvatljivo. 

Na lokaciji nema neuredjenih vodotokova, koji bi mogli nakon izgradnje objekta uticati na degradaciju životne sredine. 

Projektom je predvidjeno priključenje objekta na gradsku infrastrukturnu mrežu, tako da u tom pogledu ne može doći do 
zagadjenja vode. 

 
 
Zaštita od elementarnih nepogoda 

Projektom je predvidjena prevencija dejstva elementarnih nepogoda kroz tehnička i tehnološka rješenja. 
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Kako je rizik od seizmičke aktivnosti veliki, tehnička rješenja predvidjena projektom su u skladu sa standardima vezanim 
za zaštitu od seizmičkog hazarda. Takodje je, poštovanjem uslova horizontalne i vertikalne regulacije koji su predvidjeni 
planskim dokumentom, smanjen rizik po okolne objekte i parcele od eventualnog urušavanja predmetnog objekta. 

Blizina saobraćajnice i predvidjeni prilazi do objekta omogućavaju efikasnu evakuaciju, kao i prilaz interventnih službi i 
njihovo dejstvo na terenu. 

Dio tehničke dokumentacije glavnog projekta će se odnositi na zaštitu od požara, te propisivati rješenja u skladu sa 
zakonskom regulativom za ovu oblast. 

Tehnička rješenja vezano za uredjenje terena (zelene površine i trotoari) smanjuju rizik od zagadjenja i potencijalnog 
hazarda izazvanog požarom. 

Tehnička i rješenja vezano za konstrukciju i materijalizaciju objekata su radjena u skladu sa savremenim standardima i 
uz poštovanje odredbi planskog dokumenta, tako da se minimizira rizik od prirodnih nepovoljnih uticaja (zemljotres, udar 
vjetra i kiše i dr.). Tehnička rješenja vezano za instalacije objekta podrazumjevaju primjenu savremenih materijala i 
standarda tako da se smanjuje štetni uticaj po okolinu i rizik od požara. 
 
 
 
 
 
 
Tehnička dokumentacija je radjena u skladu sa važećim zakonskim i podzakonskim aktima i standardima.  
Zakonska regulativa iz oblasti gradjevinarstva:  
Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata (Sl. List Crne Gore, br. 64/17)  
Pravilnik o bližem sadržaju i formi planskog dokumenta, kriterijumima namjene površina, elementima urbanističke regulacije i 
jedinstvenim grafičkim simbolima (Službeni list CG br. 24/10)  
Pravilnik o načinu obračuna površine i zapremine objekta (Sl. List Crne Gore br.47/2013 od 08.10.2013.)  
Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije (Sl. List CG 23/14 od 30.05.2014., 75/2015 od 25.12.2015.)  
Pravilnik o minimalnim zahtjevima energetske efikasnosti zgrada (Sl. List Crne Gore'' br.75/2015.)  
Zakon o gradjevinskim proizvodima  

Zakonska regulativa iz oblasti upravljanja otpadom i komunalnog razvoja:  
Zakon o upravljanju otpadom (Sl. List CG br. 64/11 od 29.12.2011.)  
Pravilnik o postupanju sa građevinskim otpadom, načinu i postupku prerade građevinskog otpada, uslovima i načinu odlaganja cement 
azbestnog građevinskog otpada (Službeni list Crne Gore, broj 50/2012“ od 1.10.2012. god.)  
Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava privredno društvo odnosno preduzetnik za preradu i/ili odstranjivanje otpada (Sl. List Crne 
Gore“, br. 53/12 od 24.10.2012.)  
Pravilnik o načinu vođenja evidencije otpada i sadržaju formulara o transportu otpada (Sl. List Crne Gore“, br. 50/12 od 01.10.2012.)  
Pravilnik o načinu pakovanja i odstranjivanja otpada koji sadrži azbest (Službeni list Crne Gore“, broj 11/13 od 21.02.2013., datum 
stupanja na snagu 01.03.2013.)  
Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada (Službeni list Crne Gore 33/13, od 11 jula 2013.)  
Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada (Službeni list Crne Gore, broj 59/2013 od 26.12.2013.)  

Zakonska regulativa iz oblasti životne sredine:  
Zakon o zaštiti vazduha (Službeni list Crne Gore'' broj 25/2010 od 05.05.2010.)  
Zakon o zaštiti prirode (Sl. List Crne Gore“, br. 51/08 od 22.08.2008, 21/09 od 20.03.2009, 40/11 od 08.08.2011, 62/13 od 31.12.2013.)  
Zakon o zaštiti od buke u životnoj sredini (Sl. List Crne Gore, br. 28/11 od 10.06.2011, 28/12 od 05.06.2012, 01/14 od 09.01.2014.) 

 
 
 
 
 
 
 

Vesna Čadjenović d.i.a. 
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A. FOTO DOKUMENTACIJA I TRODIMENZIONALNI PRIKAZI OBJEKTA 

 
 

POSTOJEĆE STANJE 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRILOG – TRODIMEZIONALNI PRIKAZI OBJEKTA 
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3D PRIKAZ – NOVOPLANIRANO – INKORPORIRANO U FOTOGRAFIJU POSTOJEĆEG STANjA 
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